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Ринок м’яса привертає постійну увагу експертів і аналітиків, оскільки ви-

ступає не лише індикатором стану розвитку багатьох галузей вітчизняного 

АПК, але й характеризує добробут населення та його купівельну спроможність. 

Традиційно м’ясо – важливий продукт харчування для усіх верств населення, а 

відтак, його виробництво займає стратегічно важливе соціально-економічне 

значення. Ситуація, що склалася останнім часом на ринку м’яса, з одного боку, 

характеризується певними ознаками насичення його пропозицією та стабіліза-

цією виробництва, а з іншого, деякими структурними змінами та появою окре-

мих негативних трендів. Насамперед обсяги виробництва м’яса усіх видів у за-

бійній масі зросли порівняно з початком 2000-х років із 1662,8 тис. т до 2318,2 

тис. т торік, або майже в 1,4 разу. При цьому його річне споживання із розраху-

нку на 1 особу збільшилося за вказаний період часу в 1,5 разу, тоді як аналогіч-

не виробництво в 1,6 рази. До 2013 р. впродовж тривалого періоду середньорі-

чне споживання м’яса і м’ясопродуктів із розрахунку на одну особу перевищу-

вало можливості його виробництва, що зумовлювало збільшення імпорту цієї 

продукції. За останні три роки ситуація кардинально змінилася, оскільки вна-

слідок зниження купівельної спроможності більшої частини населення рівень 

споживання м’яса і м’ясопродуктів зменшився до 50,6 кг у рік на одну особу, 

тоді як його виробництво минулоріч становило 54,7 кг на одну особу.  

На регіональному рівні досить високий рівень виробництва м’яса з розра-

хунку на одну особу досягнуто в Черкаській (264 кг), Вінницькій (204,9 кг) і 

Волинській (117,7 кг) областях. Частку у понад 10% обсягу виробництва на ри-

нку пропозиції м’яса минулого року формували Вінницька, Черкаська, Дніпро-

петровська і Київська області. У цих регіонах розміщені найбільші птахофаб-

рики і тваринницькі комплекси. Традиційно пропозицію на ринку формують 

чотири основних види м’яса – яловичина, телятина, свинина, баранина, козля-

тина та птиця усіх видів. 

Інший важливий тренд на ринку м’яса – повернення на нього аграрних 

підприємств, частка яких у структурі виробництва торік становила 64% проти 

36% у господарств населення. Варто згадати, що в 2000 р. це співвідношення 

сягало 26,3% і 73,7% відповідно. 

Тобто попри складну ситуацію із виробництвом яловичини і телятини за 

рахунок розвитку птахівництва загалом вдалося стабілізувати внутрішній ринок 

м’яса та створити на цій основі новий напрям аграрного експорту. 


